

Неожиданно для всех Юлия Меньшова появилась на РТР, где начала снимать свой новый проект. Однако сенсация не столько в этом, а в том, что вести новую программу будет не сама Меньшова, а первая красавица советского телевидения Татьяна Веденеева. Последний раз Татьяна появилась в эфире в 1993 году, а затем уехала к мужу за границу и лишь изредка возвращалась на Родину.

Понятно, что все это время ей поступали предложения с различных телеканалов, которые с милой улыбкой отклонялись. Как бы убедительные слова Юли Меньшовой, можно только догадываться. Однако факт остается фактом: скромно оставив себе роль продюсера, Меньшова доверила играть первую скрипку именно Татьяне

ФОТО АНАТОЛИЯ ЖДАНОВА



Веденеева и Меньшова теперь в одной связке.

Каме правда - 2001 -
17 июля - с 23.

СНЯТО!

Меньшова билась в истерике, ЧТОБЫ ПОМОЧЬ ВЕДЕНЕЕВОЙ ЗАНОВО РОДИТЬСЯ

Обе телевизионные красавицы готовят для РТР новое ток-шоу

Веденеевой. Самоотречение, достойное аплодисментов: не каждая женщина решится пустить на свою кухню соперницу.

«Уберите лысых, они бликуют!»

Впрочем, все подробности выяснились позже. А за полчаса до начала съемок никто не мог толком ответить: кто из двух телевизионных прим поднимется на сцену. Меньшова заметно нервничала и блуждающим взглядом осматривала студию. Веденеева, на мгновение появившись, снова скрылась в гримерке. «Не сажайте лысых в последний ряд, - кричал режиссер. - Они бликуют». Лысых пересаживали ниже, волосатые занимали их места. И только когда с лысыми отблесками было покончено, а камеры установлены, расклад определился: Меньшова села за кулисами у монитора, а Веденеева поднялась на сцену.

О чем шептались Юлия с Татьяной?

Новая программа называется «Рядом с тобой». Главная тема - взаимоотношение детей и родителей. В остальном же новое

ток-шоу сильно напоминало все ту же «Я сама».

Несмотря на большую творческую паузу, Татьяна Веденеева выглядела весьма достойно - Меньшовой приходилось лишь изредка останавливать запись, чтобы сделать технические замечания и пошептать с ней тет-а-тет.

«Я сама» продолжает интриговать

Тандем Меньшова - Веденеева способен вознести программу к невиданным рейтингам и дорогим рекламным паузам. А вот что будет с «Я самой», пока непонятно. В июле - августе программа еще будет выходить на ТВ-6 с прежней ведущей, но вот дальше... Меньшова, как обычно, напускает туману: «Ничего не скажу. Но это же свойственно женщинам - интриговать до самого последнего». Вероятно, по осени «Я сама» покинет-таки шестую кнопку, но на РТР не появится. А вот на НТВ или ОРТ - очень может быть. Но, скорее всего, «Я сама» вовсе прекратит существование - неугомонная Меньшова уже занимается разработкой очередного нового проекта.

Илья ОГНЕВ.

Татьяна ВЕДЕНЕЕВА:

Не уверена, что возвращаюсь навсегда

- Вы долго отказывались от работы на ТВ, но сейчас согласились...

- Надо отдать должное Юле - она была очень настойчива. К тому же ток-шоу - это то, чего я никогда раньше не делала. Ну и потом сама идея очень хорошая. С такой идеей хорошо вернуться. Хотя я не уверена, что возвращаюсь на ТВ навсегда.

- А чем вас так привлекла идея?

- Эта программа для родителей о взаимоотношениях с детьми. После сегодняшней записи я сама поняла, что наделала много ошибок в воспитании ребенка.

- Перед съемками волновались?

- Конечно, я же не работала на телевидении почти десять лет. Было очень тяжело. А получилось у меня или нет, пойму, только когда увижу готовую программу, посмотрю на себя со стороны.

- Вы собираетесь теперь жить в России?

- А я и живу в России. Занимаюсь бизнесом.

Просто я очень часто бываю за границей. Ну а теперь, видимо, буду уезжать реже. Мой сын по этому поводу так сказал: «Ну вот, теперь мы тебя вообще не увидим. Как раньше». У него это в памяти осталось с детства: что есть мама, которая рядом, а есть и другая мама - в телевизоре. А супруг отнесся к моей новой работе положительно, познакомился с Юлей... А у меня ведь сегодня день рождения. Наверное, это какой-то знак - жизнь начинается заново, родилась заново. Надеюсь, что в рубашке.

Юлия МЕНШОВА:

Татьяна Веденеева - фантастический вариант!

- Почему вы сами не стали вести программу?
- Сейчас мне интереснее продюсировать проекты, чем участвовать в них. Пора поделиться опытом.

- Что легче, быть ведущей или продюсером?
- Во время съемки я пребывала даже в большей истерике, чем люди в кадре: приходилось думать о целом, а не о деталях. Так что быть ведущей, пожалуй, легче.

- Пригласить Татьяну Веденееву - ваша идея?
- Моя. Мы познакомилась на одной из последних передач «Я сама». Когда я увидела Татьяну, то поняла, что это фантастический вариант.

- Вы довольны результатом?

- Довольна. Хотя оценивать звезду по параметрам «довольна - недовольна» просто невозможно. Татьяна Веденеева состоялась без моего участия. И я билась за это со трудничества.